

OBAVIJEST
o promjeni Općih uvjeta poslovanja po depozitnim računima potrošača

Obavještavamo vas o promjenama Općih uvjeta poslovanja po depozitnim računima potrošača koji će se primjenjivati od 12. lipnja 2024. godine.

Slatinska banka d.d. Slatina (u daljnjem tekstu: Banka) donijela je odluku o ukidanju svih vrsta depozita potrošača uz promjenjivu kamatnu stopu te sukladno navedenom od 12. lipnja 2024. godine Banka može potrošačima odobravati isključivo fiksne kamatne stope.

Izmjene i dopune se odnose na:

7. OBRAČUN KAMATA

Banka deponentima može odobravati fiksne kamatne stope. Fiksna kamatna stopa označava kamatnu stopu koja je nepromjenjiva kroz cijelo ugovoreno vrijeme oročenja Depozita. Ako se fiksna kamatna stopa ugovara za nenamjenske depozite s rokovima oročenja do 12 mjeseci, uključujući i rok 12 mjeseci s ugovorenim automatskim znavljanjem depozita isti će biti znavljen na isti novi rok po fiksnoj kamatnoj stopi koja će važiti na dan znavljanja depozita, sukladno ovoj Odluci o kamatnim stopama Banke. Na primljene nenamjenske depozite s rokom oročenja dužim od 12 mjeseci Banka može ugovoriti fiksne kamatne stope, ali bez mogućnosti automatskog znavljanja depozita, tj. istekom roka oročenja depozit se prenosi na vezanu partiju. Rentna štednja (u nacionalnoj valuti i devizna) na sve rokove oročenja, ugovara se bez mogućnosti znavljanja depozita, tj. istekom roka oročenja depozit se prenosi na vezanu partiju.

12. ZAVRŠNE ODREDBE

Banka može jednostrano izmijeniti ove Opće uvjete iznimno kada za to postoje objektivni razlozi koji to opravdavaju (tehničko tehnološki razlozi, promjena zakona), ukoliko je to pravo izrijekom predviđeno inicijalnim ugovorom ako su tim ugovorom izrijekom navedeni elementi općih uvjeta koje je Banka ovlaštena jednostrano izmijeniti, ako su Ugovorom izrijekom navedeni razlozi za promjenu tih odredbi i ti razlozi su objektivno opravdani i ako je Ugovorom određen način na koji je moguće jednostrano izmijeniti opće uvjete. Banka će o sadržaju izmjena općih uvjeta obavijestiti Deponenta na gore navedene načine.

Detaljne informacije o svim izmjenama kao i tekst izmijenjenog dokumenata dostupni su na Internet stranicama banke www.slatinska-banka.hr te u svim poslovnicama banke.

28. svibanj 2024. godine

SLATINSKA BANKA d.d.